

За выдающиеся заслуги перед родиной ветеран британской поп-культуры Пол Маккартни, 1942 года рождения, посвящен в рыцари и отныне именуется сэром! Пол Маккартни, или, как фамильярно дразнят его в Британии, Макка, узнал эту потрясающую новость, находясь вдали от родных берегов, а именно на территории Соединенных Штатов, куда он с супругой отлетел на уик-энд. Комментируя высокую королевскую награду, по-рыцарски благородный Маккартни сказал: "Принимаю ее от имени остальных "Битлз", без которых это было бы невозможно".

И это не просто красивые сло-



Рис. К. МАЛЫШЕВА.

Комс. правда. - 1997 - Янв.

СЭРАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ

Маккартни во дворянстве!

ва! Свою лебединую верность трудовому коллективу сэра Пол (еще не будучи сэром!) продемонстрировал не единожды, а именно: когда пуше всех сокрушался по поводу развала группы. Когда четверть века спустя собрал поседевших ветеранов и издал "Антологию" - хотя это и потребовало от него невероятных усилий и выдержки, особенно до части потаками капризам Йоко Оно. Наконец, когда на соблазнительное предложение о концертном турне с гонораром в 250 миллионов долларов самоотверженно ответил: "Трое из нас отнюдь не так впечатляющи, как четверо!". Вот за эту потрясающую скромность, доброту и отзывчивость британский народ и любит Пола Маккартни, который никогда не плел интриг, не лез в бутылку и не завидовал чужой славе, ибо ему всегда хватало своей.

Любит Пола Маккартни и королева. В начале прошлого года она пожаловала к Маккартни в Ливерпуль, чтобы торжественно

открыть учрежденную им музыкальную школу, а наемдни удостоила "битла" рыцарства - правда, по мнению некоторых, с опозданием, ибо годом раньше титул сэра был пожалован продюсеру "Битлз" Джорджу Мартину. Но, как говорится, лучше позже, чем никогда!

Любит Пола Маккартни и судьба, ибо ему повезло не только в славе и в деньгах, но даже в любви. Он уже 27 лет счастливо женат, имеет четверых детей (старшему - 32, младшему - 18), владеет состоянием, оцениваемым на 31 декабря минувшего года в 421 миллион фунтов стерлингов, что есть приблизительно 715 миллионов долларов, пятью домами, ценной коллекцией живописи, кучей премий (включая две "Грэмми"), записью в Книге рекордов Гиннеса. Наконец, его именем назван астероид! Чего только, короче говоря, нет у Пола Маккартни! Вот разве что авторских прав на песни "Битлз" да собственного свидетельства о рождении, по-

данного в США с аукциона за 18 миллионов долларов!..

Однако ни слава, ни деньги не совратили сэра Пола Маккартни с пути истинного, ибо, как однажды мудро заметил он сам: "Если вы начинаете верить в свою собственную легенду, то ступаете не на ту дорогу..."

...Вместе с Полом Маккартни высокие королевские награды нашли и других, далеко не безызвестных читателю британских героев. Пожизненного титула пэра удостоен легендарный композитор Эндрю Ллойд Уэбер - автор рок-опер "Иисус Христос - суперзвезда" и "Эвита". Орден Британской империи вручен актрисе Джоан Коллинз, более известной в народе как Алексис Колби из телесериала "Династия", которая бросила в борьбе за зрительские сердца перчатку народной любимице Веронике Кастро.

Ольга ДМИТРИЕВА.
(Наш соб. корр.)

Лондон.